

Plynofikace
přehled

Činnost obecního zastupitelstva

Tento rok pokračovaly a vysohotily práce na plynofikaci vsce. Všechny úby členi obecního zastupitelstva zejména Mgr. Václav, Ing. Fikava a Ladislava Stehna se soustředily na to aby mohla být stavba co nejdříve zahájena. V Kubnu byla zřízena stavební porada a celá akce byla zahájena dne 8. 5. 1995.

Vzhledem k tomu, že státní fond životního prostředí zamítl žádost obce o dotaci na projekt, byla přijata nabídka Východočeské plynárenské a.s. Hradec Králové. Tento podnik byl od počátku leto akce přeměněn na končin a nabídku částku 450 tis. Kč při plánovaném odběru 300 tis. m³, ale za podmínky, že bude investicem cíl stavby. Tento návrh byl obecním zastupitelstvem přijat.

Dohodou s tímto podnikem byla vyžádána se vyčerpáním nájemní smlouvy plynárenské závod Pardubice. Dohodou s tímto podnikem vznikla práce pro současnou plynárenskou společnost obce Olešná, Práce pro obec provádějí podnikatelé Zunda a Fekus, kteří obec Kubnu a dobrovolní brigádníci z obce. Brigádníci byli placeni obecním úřadem 35 Kč na hodinu.

84

Celkem bylo vyplaceno tímto podnikem cca 70 tisíc Kč.

Regulační stavici, společnou pro obec Olešná a Kubnu finančně vyřídila obec Olešná. Způsob finančního vyrovnání mezi obcemi byl dohodnut, tedy:

- 100 tis. Kč, v objemu poskytnutých, zvon-
ních prací v Olešně a oplocení regulační
stavice
- 200 tis. Kč v Kubnu
- zbytek ve výši 44 tis. Kč započten jako
podíl obce Olešná na plánované opravy
základní školy v Kubnu.

Současně s touto akcí posílá podnik Východočeská a handlovací kompletní výměnu klavních a rozvodných sítí v dolní části obce. Východočeskí předpisy se prováděly u p. Miroslava Kudely, Jana Džekala, Jana Touštorkeho, Blahoslav Mlčič.

Také obec jako zastupitel obecního úřadu posílá současně s předemto plynem i výměnu rozvodných sítí od rekreačního prázdnin do střediska ŽOD.

Kromě plynů a rozvodných sítí byly ještě na podzim položeny do země telefonní kabely a.s. Telecom. Do té doby již nebyla vůbec zřízena telefonní

